
左の記事を読んで下の問いに答えましょう。

１ 傍線部①で、国の借金を1000兆円、日本の人口を1億2千万人としたとき、
赤ちゃんから高齢者まで国民１人あたりいくらの借金を抱えていますか、計算
しましょう。

２ 借金が増えた原因の一つを本文中から漢字4文字で抜き出しましょう。

３ 国の借金(国債)の利子をはらうための2024年度の費用は、国民１人あたり
いくらになりますか、計算しましょう。

４ 傍線部②「皮算用」の意味を次の中から選び、記号で書きましょう。
㋐まだ実現していないものを実現したとして、さまざまな計画を立てること
㋑計算式の中に間違いがあることに気づいていない様子
㋒実現する見込みのない、無謀な予想
㋓自分の希望が全てかなうと考えて立てた、甘い計画

５ 空欄に入る言葉を、漢字1文字で書きましょう。

ＮＩＥワークシート 中～高校

約 万円

万円

①

②



NIEワークシートのこたえ（2024年8月28日公開）

◆ワークシート「国の借金(社会 国語)」
2024.8.28付 朝刊 社説 11面 解答

１ 約 833 万円

２ 補正予算

３ 8 万円

４ ㋐

５ 石
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